



## Сотрудники следственного управления СК России по Брянской области вручили юным героям из Клинцовского района медали «Доблесть и отвага»



10 сентября 2020 года в торжественной обстановке в доме культуры села Коржовка-Голубовка Клинцовского района Брянской области сотрудники регионального следственного управления СК России вручили медали «Доблесть и отвага» ребятам, спасшим из огня ветерана Великой Отечественной войны.

В декабре 2019 года учащиеся Коржовоголубовской средней общеобразовательной школы Виктория Влащенко и Илья Кашин, а также студенты средне-специального образовательного учреждения города Клинцы Евгений Влащенко и Олег Коляда стали свидетелями возгорания в квартире, где проживает ветеран Великой Отечественной войны - 90-летняя Анна Денисовна Морозова.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Брянской области

---

Четверка юных спасателей, не раздумывая, бросилась на помощь пожилому человеку, видя, что Анна Денисовна находится одна в жилом помещении, и помочь ей больше некому. Они оперативно на руках вынесли ветерана из горящей комнаты через окно на улицу, после чего самостоятельно справились с возгоранием до приезда профессиональных спасателей, несмотря на едкий дым, стремительно заполнявший квартиру.

Виктория Влащенко, Олег Коляда, Евгений Влащенко и Илья Кашин считают себя обычными ребятами. Виктория – искренняя и доброжелательная, увлекается волейболом и баскетболом; Олег обладает лидерскими качествами, с большим интересом освоил техническую профессию; Евгений является надежной опорой отцу, являющемуся многодетным; Илья – дисциплинированный и исполнительный, всегда готов прийти на помощь.

Руководство Следственного комитета России по достоинству оценило мужество ребят, их поступок, достойный уважения. По решению Председателя СК России Александра Баstryкина за проявленные ими высокие гражданские качества в сложной жизненной ситуации все они были удостоены ведомственной медали Следственного комитета Российской Федерации «Доблесть и отвага».

В силу возраста Анна Денисовна не смогла посетить торжественное собрание, поэтому от ее имени и от себя лично со словами благодарности в адрес молодых людей выступил сын спасенного ветерана, а также заместитель директора по воспитательной работе Коржевоголубовской средней общеобразовательной школы, который отдельно отметил проявленное следователями внимание к героическому поступку его учеников.

Исполняющий обязанности руководителя следственного управления СК России по Брянской области вручил юным героям награды и пожелал им успехов во всех начинаниях.

Олегу Коляде медаль будет вручена позднее, поскольку в настоящее время он проходит срочную службу в рядах Вооруженных сил Российской Федерации.

#СКРФ #СледственныйКомитет #СКР #СКРоссии #СКРоссии32 #Брянск #БрянскаяОбласть #ДоблестьиОтвага

## Изображения



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Брянской области



10 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1498201>